

# ПУТЬ НА ОСТРОВ

## САХАЛИН

5 июня от причала Владивостокского морвокзала отошел теплоход «Крильон», который доставит труппу краевого драматического театра им. М. Горького на Сахалин. Нашим землякам предстоит длительные гастроли.

Приморских артистов хорошо знают по всей стране, их мастерству аплодировали москвичи и ленинградцы, жители Сочи и Магадана.

Сахалинцы уже знакомы с приморским театром. В 1965 году приморцы уже были на острове. И вот очередная встреча. Наши актеры покажут на Сахалине почти весь свой репертуар: «Больше не уходи», «Собака на сене», «Гросмейстерский балл», «Юлий Цезарь» и другие.

Гастроли по острову продлятся до середины июля, а потом труппа отправится на Камчатку и начнет свои выступления спектаклем «Хлеб». Для самых маленьких будет показана «Сказка про солдата и змею».

Проводить любимых артистов пришли их коллеги-татели, представители партийных, комсомольских и общественных организаций.

Осенью, в новом сезоне, приморские зрители увидят новую работу театра им. Горького — «Дело Артамоновых».

А. ФЕДОРОВ.

9 ИЮН 1965

Г. Владивосток

«Труд»  
«Колхозное дело»